
Referat fra Generalforsamling i Brønderslev Motions Cykelklub onsdag, d. 5. marts 

2025, kl. 19.00 på Brønderslev Bibliotek 

 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

 

Ca. 30 personer var mødt op til generalforsamlingen. 

 

Peter Larsen blev valgt som dirigent.  

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet og i 

overensstemmelse med vedtægterne samt at generalforsamlingen er 

beslutningsdygtig. 

 

2. Formandens 

beretning over det 

forløbne år 

 

Formanden afgav følgende beretning: 

• Sæson startede med standerhejsning på BI og der var et flot fremmøde og 

vejret var godt. Turen blev afsluttet med suppe. 

• Der blev udleveret tøj fra Spar Nord i april og medlemmer fik udskiftet en 

stor del af deres cykeltøj. Så sponsorer kan blive vist og komme ud på 

vejene. 

• Klubben fik afholdt det først sommercup løb efter det nye set up. Der var 67 

deltager, hvor de 10 deltager var ynglinge. Der blev serveret pølser 

efterfølgende. Løbet blev afholdt fra Thise bakke og vi betragter det som en 

succes. 

• Klubturen var til Harzen og der var 12 deltager, det var en god tur. Alt var 

godt hotel, vejret og stemningen. 

• Klubbens medlemmer var flittige til at deltage på løb og klubben støttede op 

om rødspætteløbet. 

• Allan fik opstartet spinning i ØB som er en stor succes men næsten fyldt 

hold hver gang.  

• Markedsløbet fik godt, der var 275 deltager, så stort set sammen antal som 

2023. Generelt var der super god stemning og alle synes det var et godt 

arrangement. 

• Bagertur, klubben afholdt en bagertur til Pandrup med mange deltager, 

bestyrelsen synes det giver grundlag for at afholde flere af tilsvarende turer. 

Klubben betalte hos bageren. 

• Thomas lavede flere klubturer andre steder end omkring Brønderslev. Det 

var fine turer, godt planlagt og der var fin tilslutning.                 

 

Formanden overgav herefter beretningen til generalforsamlingens godkendelse. 

Beretningen blev godkendt. 

 

3. Det reviderede 

regnskab 

Birgitte Holt Larsen fremlagde regnskabet for 2024. 

Regnskabet viser et underskud på 25.050 kr. og en formue på 261.429 kr. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

4. Fastsættelse af 

årets kontingent 

Det nuværende kontingent er:  

• Unge under 18 år 100 kr.  

• Seniorer 300 kr.  

 

Bestyrelsen indstiller, at kontingentet fastholdes på nuværende niveau. 

Kontingent for unge under 18 år på 100 kr. og kontingent for seniorer 300 kr. blev 

vedtaget. 

 

5. Indkomne 

forslag 

 

Der er indkommet 2 forslag: 

1. Ændring af afholdelse af markedsløb, bestyrelsen 

2. Reklame og synlighed af BMC, Anders Lønstrup 

 

Ad forslag 1: 

Gennem de senere år har antallet af deltagere til Markedsløbet været faldende. 

Tilsyneladende er deltagerantallet nu stabiliseret sig ved ca. 280 deltagere. 

 

 



Peter valgte at stille generalforsamlingen 2 spørgsmål: 

 

1. Er tiden løbet fra Markedsløbet? Peter og Bestyrelsen mener nej…  

- og det gjorde generalforsamlingen også. 

 

2. Er der opbakning til Markedsløbet? Peter og Bestyrelsen håber det…..   

- og det bekræftede generalforsamlingen også. 

 

Men fra flere sider blev det nævnt, at der er nødt til at ske en fornyelse af konceptet. 

Der var en god diskussion heraf. 

 

Ved afviklingen af Markedsløbet 2024 var det svært at finde hjælpere. 

Bestyrelsen har derfor bedt Peter om komme med forslag til reduktion af antallet af 

hjælpere. 

Peter har haft svært ved reduktionen og har været i dialog med bestyrelsen herom 

flere gange. 

Peter fremlagde et oplæg til besparelser på opgaver. Der er ikke lagt op til 

besparelser på sikkerheden i forbindelse med løbet.  

Generalforsamlingen diskuterede oplægget. 

Bestyrelsen beslutter efterfølgende, hvilke opgaver som skal falde bort fra 2025. 

 

Ad forslag 2: 

Anders har fremlagt et forslag til at gøre BMC mere synlig. 

Anders har talt med Jeppe Rahbek herom. 

Flere muligheder blev bragt op. 

Bestyrelsen fik opbakning fra generalforsamlingen til at skabe synlighed om vores 

klub; også selv om det vil medføre en udgift for klubben. 

 

6. Valg af 

bestyrelse, 

suppleanter og 

revisor 

Birgitte Holt Larsen er ikke på valg. 

Daniel Andersson Gregersen er på valg og genopstiller. 

Thomas Vest er på valg og genopstiller 

Allan Mariegaard er på valg, og genopstiller ikke. 

Jens Baadsgaard er ikke på valg. 

Peter Larsen, suppleant er ikke på valg.  

Flemming Egebak, suppleant er på valg og genopstiller. 

Niels Jørgen Tveden, revisor er på valg og genopstiller. 

 

Alle blev genvalgt, på nær Allan Mariegaard. 

I stedet blev Anders Lønstrup valgt til bestyrelsen. 

 

Formanden takkede Allan for den store indsats gennem 8 år. 

 

7. Valg af 

markedsløbsudvalg 

Peter Larsen genopstiller for 1 år. 

Simon Nielsen og Dennis Haaning er på valg og genopstiller ikke.  

 

Peter blev genvalgt for 1 år. Peter stopper efter dette år som løbsleder. 

Flemming Jensen og Andreas Funch blev valgt. 

 

Markedsløbet afvikles 30. august 2025. 

 



8. Eventuelt 

 

Klubtur Fyn, 29. maj – 1. juni v/Allan Mariegaard 

Klubturen i år går til Fyn. 

En kort tur om torsdagen, en lang tur fredag og lørdag samt en kort tur om søndagen. 

Vi kører i egne biler som tidligere. 

21 er tilmeldt. 

Der er måske mulighed for flere deltagere, hvis nogen er interesseret. 

 

Sommercup v/Jens Baadsgaard 

Sommercuppen fortsætter i 2025. Alle deltagende klubber arrangerer minimum et 

løb, men gerne flere, hvis de har tid og lyst. 

Der er en styregruppe bestående af Hjørring, Frederikshavn og Brønderslev 

cykelklubber. 

Der er dialog med Dronninglund cykelklub, om de ønsker at deltage. 

 

Daniel opfordrede medlemmerne til at arrangere ture m.v. eller komme med gode 

idéer. 

Klubben støtter gerne. 

 

 

Godkendt af 

 

Peter Larsen   John Lundgaard Pedersen 

Dirigent    Referent 


